

## ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

μεταξύ

της «Ελληνικής Εταιρείας Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου ΑΕ» (Enterprise Greece)

και

του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας  
ως συντονιστή του Enterprise Europe Network Hellas

Στην Αθήνα, σήμερα, την 21η Δεκεμβρίου 2023, μεταξύ:

Αφενός, της εταιρείας με την επωνυμία «**Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.**» και διακριτικό τίτλο «**Enterprise Greece**», που εδρεύει επί της Λεωφόρου Βασιλίσσης Σοφίας, αρ. 109, Αθήνα, Τ.Κ. 11521, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Μαρίνο Γιαννόπουλο, Διευθύνοντα Σύμβουλο αυτής,

και αφετέρου, του Ν.Π.Ι.Δ. με την επωνυμία «**Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας**» και διακριτικό τίτλο «**ΙΤΕ**», που εδρεύει επί της οδού Ν. Πλαστήρα, αρ. 100, Βασιλικά Βουτών Ηρακλείου Κρήτης, Τ.Κ. 70013, και εκπροσωπείται νόμιμα δυνάμει της με αριθμό πρακτικού 517\_41-6\_17.11.2023 απόφασης Διοικητικού Συμβουλίου για την υπογραφή του παρόντος από τον Κωνσταντίνο Βαβέκη, Διευθυντή του Δικτύου ΠΡΑΞΗ, Ειδικής Δομής του ΙΤΕ, το οποίο ενεργεί εν προκειμένω με την ιδιότητα του συντονιστή του Enterprise Europe Network Hellas, εθνικού δικτύου ολοκληρωμένης επιχειρηματικής υποστήριξης,

καλούμενα εφεξής «**συνεργαζόμενα μέρη**» και λαμβάνοντας υπόψη:

1. Το γεγονός ότι η «Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.» αποτελεί τον επίσημο κρατικό φορέα για την προσέλκυση επενδύσεων και την προώθηση των εξαγωγών. Ειδικότερα, σκοπός της «Ελληνικής Εταιρείας Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.» είναι η προσέλκυση, η υποδοχή, η προώθηση, η υποστήριξη και η διατήρηση επενδύσεων στην Ελλάδα, η συμβολή στη διαρκή βελτίωση του θεσμικού πλαισίου τους, η υποστήριξη των διεθνών επενδυτικών συνεργασιών, η προώθηση της χώρας ως επενδυτικού προορισμού, μέσω ανάπτυξης θεσμικών συνεργασιών με διεθνείς φορείς, η προώθηση και ανάπτυξη κάθε είδους εξαγωγών αγαθών και υπηρεσιών και η παροχή πληροφόρησης, συμβουλευτικής βοήθειας και κάθε άλλης υποστηρικτικής υπηρεσίας προς τις ελληνικές επιχειρήσεις με στόχο τη διευκόλυνση επιχειρηματικών επαφών και τη στήριξη των ελληνικών εξαγωγών και της ελληνικής επιχειρηματικότητας στις διεθνείς αγορές.

2. Το γεγονός ότι το Enterprise Europe Network Hellas (EEN Hellas):

α. Αποτελεί δίκτυο εθνικής εμβέλειας και επίσημο μηχανισμό υποστήριξης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, αποτελούμενο από 16 εταιρους, βιομηχανικούς συνδέσμους, ερευνητικά και τεχνολογικά ιδρύματα, εμπορικά και βιομηχανικά επιμελητήρια και καταξιωμένους φορείς στον χώρο της καινοτομίας και της εξυπηρέτησης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜμΕ), καταναμημένους σε όλη την ελληνική επικράτεια, με αποστολή την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων, την ενημέρωση και υποστήριξη των